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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU / PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DIJELOVI

33
| | 34 =
=
EN-IT-EL
Description Quantity Description Quantity
# Descrizione Quantita | # Descrizione Quantita
Nepypadn Noootnta Nepypadn Noootnta
f ion.\fl hi lla flangia di
1 | Cabinet / Gabinetto / Kariva 1 12 Cov.er F) suctllon ange ’/ Coperc |o,de a flangia di 1
aspirazione / KaAvppa pAdavtiog avappddnong
Guard ring of intake vent / Anello di protezione della
2 | bocchetta di aspirazione / Mpootateutikdg SakTtUALOG TOU 1 13 | Switch / Interruttore / Alakdmtng 1
0EPAYWYOU ELCAYWYNAG
3 Cover of rear intake vent / Coperchio della presa d'aria 1 14 Switch box low voltage / Scatola interruttore bassa 1
posteriore / K&Auppa tou onioBlou aepaywyol ELGaywyng tensione / Kouti Stakomtwv xapunAng tdong
. Plug | It Spi b tensi BU
4 | Hinge / Cerniera / Mevteogg 1 15 ue (,)W ,VO age / Spina a bassa tensione / Blopa 1
XHNANG Taong
5 | Plastic door / Porta in plastica / Maotikr mépta 1 16 | Adaptor / Adattatore / Avtamntopag 1
Metal i Rivesti to i tall MeTaAAKN . ,
6 ela Iner / Rivestimento In metallo / MetaAhui 1 17 | Plastic frame / Telaio in plastica / MAaotikoé mhaiolo 1
enévduon
7 | Gloves, pair / Guanti, paio / Zebyog yavtiwv 1 18 | Plexiglass / MAgEykAGC 1
3 CI’amp for glove / Morsetto per guanto / Zbyktipog yla ) 19 | Glass / Vetro / T 1
yavtt
9 Mounting ring glove / Anello di montaggio guanto / ) 20 Protection film / Membrana di protezione / MepuBpavn 1
AokTtUALOG TOTOBETNONG YavTLoU npootaciog
. Sealant tt Cot igillant B j
10 | Rubber insert / Inserto in gomma / EAactiko évBeto 2 21 eatan c’o on / otone sigillante / aBdrt 1
oteyavonoinong
1 Suctionl flange / Flangia di aspirazione / ®A&vtla 1 22 | knob / Pomello / Népoho 1
avappopnang
2 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN

FiKO



Air adapter nut / Dado adattatore aria / Moa&udst

23 , X 1 34 | Feet / Piedi / MéApata 4
QVTAnTopa aépa
24 Low voltage light / Luce a bassa tensione / ®wg xaunAng 1 35 Abrasive intake hose / Tubo di aspirazione dell'abrasivo / 1
tdong EUKOUITTOG OWANRVAG ELoAYWYARG AELOVTIKWV
25 | Light clamp / Morsetto per luce / 2diyktrpag dwtog 2 36 | Abrasive gun / Pistola per abrasivo / MoTtoAL AeLavTikwv 1
Nozzl D llo/N :
26 | Steel screen / Schermo in acciaio / XaAUBSwo mAéypa 1 37 OZ,Z e adapter nut /, ado adattatore ugello / Maguast 1
avtdmntopa akpoduoiou
27 | Sealantcotton/Cotonesigillante / BapBdkioteyavornoinong 1 38 | Nozzle / Ugello / Akpoduoto 4
28 | Cabinet funnel / Imbuto per armadietto / Xwvi kaprivag 1 39 | Clamp (4>20) / Morsetto (4>20) / 2dryktripag (4>20) 1
29 Abrasive suction pipe / Tubo di aspirazione dell'abrasivo / 1 40 Air hose adapter / Adattatore tubo aria / Avtamrtopag )
JwAnvag avappodnong AELaVTIKWY €UKAUITOU CWANVA a€pa
30 Abrasive removal cover / Coperchio per la rimozione 1 a Clamp (4>10-4>13) / Morsetto (4>10-4>13) / Sbuyktripog )
dell'abrasivo / KdAuppa adaipeong Astavtkwy (4>10-4>13)
31 | Coverlock /Blocco del coperchio / KAgibwpa koAU ppotog 1 42 | Air hose / Tubo dell'aria / EUkapmtog cwAnvag aépa 1
32 | Shelf / Ripiano / Padt 1 43 | Flat washer / Rondella piatta / Entinedn po&éha 2
33 | Legs / Gambe / N6dla 4
BG - RO - HR
OnucaHue Bpoii OnucaHue Bpoii
# Descriere Cantitate | # Descriere Cantitate
Opis Kolicina Opis Kolicina
lalika Ha Bb3aywWHUA agantep / Piulita adaptor de aer
1 | KabuHert / Cabinet / Kabinet 1 23 . ay A p/ ’ P / 1
Matica adaptera za zrak
2 3aLumMTeH NPbCTEH Ha BCMyKaTenHus oteop / Inel de protectie " ™ CBeTavMHa 3a HUCKO HanpexeHue / Lumind de joasd 1
a orificiului de admisie / Zastitni prsten usisnog otvora tensiune / Niskonaponsko svjetlo
K C | orificiului
3 anax r!a. 3a'c."HMﬂ semyaTeneH OTBOVP ./ ap‘acu oriauiul 1 25 | Ckoba3a csetnunHa / Clema de lumind / Svjetlosna stezaljka 2
de admisie din spate / Poklopac straznjeg usisnog otvora
4 | WapHup / Balama / Sarka 1 26 | .CTomaHeH ekpaw./ Ecran de otel / Celi¢ni zaslon 1
5 | Mnactmacosa Bpata / Usd din plastic / Plasti¢na vrata 1 27 | YnnbrtHuTeneH namyry/ Vatd de etansare / Pamuk za brtvljenje 1
M 4 13 lica / Metal
6 eranHa obamuoska / Captuseald metalicd / Metalna 1 28 |"®dyHua 3a wradose /Palnie de cabinet / Lijevak ormara 1
podstava
Teavs ;
7 | PuKkasuum, undt / Manusi, pereche / Rukavice, par 1 29 A6pa?MBH? CA,A,yKaTenH,a pr.63 [ ,e.ava de aspirare a 1
abrazivului / Cijev za usisavanje abraziva
3 Ckoba 3a pbKkasuua / Clema pentru manusa / Stezaljka za 5 30 Kanak  3a orcTpaHssaHe Ha -abpasvsa / Capac de 1
rukavicu indepdrtare a abrazivului /Poklopacza uklanjanje abraziva
9 MoHTaXkeH npbcTeH 3a pbkasuua / Inel de montare 5 31 3akniouBare Ha kanaka / inchiderea capacului / Brava 1
manusa / Rukavica za montazni prsten poklopca
10 | fymeHa BnokKa / Insertie din cauciuc / Gumeni umetak 2 32 | Pa¢t / Raft./ Polica 1
11 CA{\yKaTgneH ¢dnaHey, / Flansd de aspiratie / Usisna 1 33 | Kpauera / Picioare / Noge 4
prirubnica
K | fl i
12 an.aK Ha CMyKaTenH}/IH d)ll:’:!HeLl,./ Capacul flansei de 1 34 | Octosm / Paturi / Stopala 4
aspirare / Poklopac usisne prirubnice
N M F isi
13 | Npeskatousaten / Intrerupator / Prekidac 1 35 apK.yH 3a' BCMyKBéHe Ha.a6pa3.l/.IB/ urtun de admisie a 1
abrazivului / Abrazivno usisno crijevo
n . i i i v s
14| . pE?Kﬂ 3? HncKko Hanpe»(eHv!fe / Futle de intreruperi de 1 36 | Muctonet 3a abpasus / Pistol abraziv / Brusni pistolj 1
joasd tensiune / Razvodna kutija niskog napona
15 LLlencen 3a HUCKo HanpeskeHue / Mufa de joasa tensiune 1 37 ApanTepHa raiika Ha aiosata / Piulitd adaptor duzd / 1
/ Utika€ niskog napona Matica adaptera mlaznice
16 | Agantop / Adaptor / Adapter 1 38 | Atoza / Duzé / Mlaznica 4
17 | Nnactmacosa pamka / Cadru din plastic / Plasti¢ni okvir 1 39 | Ckoba (4>20) / Clema (4>20) / Stezaljka (4>20) 1
A, Al fi
18 | Nnekeurnac / Plexiglas / Pleksiglas 1 40 Aantep 3a Bbzp,yme'»-'c mapky / Adaptor pentru furtun 2
de aer / Adapter za crijevo za zrak
. Crkoba (4>10-4>13) / Clemd (4>10-4>13) / Stezaljka
1 C ticl takl 1 41 2
9 | Crbkno / Sticlad / Staklo (4510-4513)
20 | 3awmTHO dponuo / Folie de protectie / Zastitna folija 1 42 | Mapkyu 3a Bb3gyx / Furtun de aer / Crijevo za zrak 1
B
21 ynnb.THV,'TeHEH namy / Bumbac de etansare / Pamuk za 1 43 | Nnocka waiba / Saiba platd / Ravna podloska 2
brtvljenje
22 | Konye / Buton / Gumb 1
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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit
and/or physical injury. Store the manual in a safe place for future reference.

A Warning: Wear safety glasses during operation. Glass is tempered, but may still break. Replace only with tempered or safety glass.

ASSEMBLY

Leg installation (Fig. 1)

1. Place cabinet on its back on a table or bench.

2. Remove M6 x 12 bolts, nuts, lock washer & washers from bolt.

3. Insert M6 x 12 bolt through leg & into cabinet.

4. Place M6 washer and M6 lock washer over bolt and M6 hex nut. Hand tighten.

5. Repeat above steps for remaining three legs.

Installation of funnel, net and frame foundation of net (Fig. 2)

1. Stand cabinet upright.

2. Place net on funnel.

3. Remove four M6 x 20 bolts, washers and four hex nuts from bolt.

4. Insert four M6 x 20 bolts and washers through holes in funnel frame foundation and into the cabinet. Place washers and nuts over bolts and tighten.
Shelf installation (Fig. 3)

1. Stand cabinet upright.

2. Remove eight M6 x 12 bolts, 16 washers and.eight hex nuts from bolt.

3. Insert eight M6x12 bolts and washers through holes in leg and shelf, place washers and M6 lock washers and nuts over bolts and tighten.
4. Tighten leg bolts and level the cabinet.

Cabinet leg trim mouldings (Fig. 4)

Four trim mouldings are included for the bottom of the cabinet legs. They may be pushed in place, without tools.

Fig. 3 Fig. 4
TECHNICAL DATA
Model BWR5213
Capacity 220 It * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
Working space 850 x 550 x 450 mm safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in
- your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
Max. operating pressure 125 PSI and may not be included in the product you just acquired.
Recommended minimum hp 5 hp * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection
compressor or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
Weight 44.5 k technicians of the authorized service department of the manufacturer.
eig -2 K8
Other features Eluorescent Iighting system * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the
Rubber gIoves, ceramic nozzles, steel importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
Includes nozzles, dust collector port, hopper & equipment.
screen

OPERATING INSTRUCTIONS

1. Connect the shop air hose to the front opening of the cabinet and to the air inlet of the abrasive gun.
2. Pour the abrasive material into the cabinet hopper through the side loading door. Do not over fill.
3. Place parts to be blasted in cabinet and close door. With hands in cabinet gloves, aim the abrasive gun at the object and pull the trigger.

Abrasive drops to the bottom of the cabinet for continual recycling each time the gun's trigger is pulled. Abrasive can be reused until it eventually breaks
down.

To discard worn abrasive, simply place empty box under spring loaded trap door. Add more abrasive and resume blasting.
e Use a fine grade of abrasive to prevent clogging.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Npoooxn: ALloBAOTE TPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TIPLV At T XProN. H pun Tpnon Twv MPoeLSonMoLoEWVY Kol TwV 08NyLWV UITOPEL va
odnynost o€ BAABN TG povadag kot Tpavpatiopo. GUAAETe To eyXeLpidio o aohalég péEpog yia peAAovtikn avadopd.

n Npoooxn: ®oparte yvalid acdaleiog katd tn Asttoupyia. To yuali eivar okAnpupévo, aAAd pnopei va ondoel. AVTIKATOOTHOTE

TO HOVO pe oKANPUREVO yuali ) yvali acdpaldeiag.

2YNAPMOAOTHZH
JuvappoAdynon twv rtodwwv (Zx. 1)

1. Avamnodoyupiote Tnv Kapmiva o éva Tpartedl fj ayko.

2. Adatpéote ta umoulovia M6 x 12, ta magipadia, tn poSéAa Kat TG pOSEANEG ATt TO UITOUAOVL.

3. NepAoTe To UMouAovL M6 x 12 péoa amd to modtL Kot LEGO 0TNV KopTtiva.

4., TontoBetriote TNV podéAa M6 kot thv podéla aodadeiog M6 mavw armd To UmouAdvL Kat ard To e§aywVIKO Mafuadt M6. Ioifte pe to xépL.
5. EmavoldBete ta mapandvw BApaTa yla Ty cuvappoAoynon Twvy UTTOAOUTWY TPLWV TTOSLWV.

JuvappoAdynon tng Xoavng, Tou MAEYHaAToq Kot Tou mAaiciou Baong tou mAéyparog (2x. 2)

1. Stote ™V kapmiva o 6pBia Béon.
2. TomoBeToTE TO MAEYUQ OTN XOAvN.

3. Adatpéote Téooepa UOUAOVLIO M6 x 20, poSENEG KaL TECOEPA EEAYWVIKA TTOELUASLA OO TO UITOUAOVL.

4. Elodyete Téooepa UouAdvia M6 x 20 Kat podEAeg péoa OTLG OTEG 0TO TAOLO BAOCNG TNG XOAVNG KOL HECA OTNV KOUTva. TOTtOBETAHOTE TIG POSENEG Kal Ta

na§puddia mavw and ta purovAdvia kat odifte tal
TonoBétnon padiov (2x. 3)

1. StAoTe TV Kaumiva o 6pBia Bgon.

2. Abatpéote oKTw Houlovia M6 x 12, 16 poSEAEG KAl OKTW €€y WVIKA TAELUASLOL artd TO UITOUAGVL.
3. ELodyete oKTW Umoulovia M6x12 kat poSENEG HECQA GTLG OTIEC TOU TIOSLOU Kot Tou padLov, Tormobetrote podéAeg kat podéleg aodadeiag M6 kat magpudasdia

Tavw ota Uroulovia kat odifte ta.

4. 3difte ta umouAdvia tou odLol Kat ppovtiote n povada veuBpiokerar os opllovtia Beon.

NéApata nodwwv kaumnivag (2x. 4)

MephapBdvovtat téooepa MEAMATA Lo Ta TodLa TG Kapmivag. Mitopolv eukeAa va tontoBetnBolv ota modLa, xwpig xprion epyaieiwv.

Ix. 1
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo BWR5213

Xwpntkdtnta 220 It

Eowteptkog xwpog epyaciag | 850 x 550 x 450 mm

Méylotn mieon Aettoupyiog 125 PSI
Mpotewdpevog eldyLotog

. 5hp
oupmeotng hp
Bdpog 44,5 kg

Emunpdobeta xapaktnplotikd | Tuotnua pwtiopol dpboplopol

fGvtia  amd  KooutooUK,  KEPOULKA
akpoduola, xaAuBSdwa akpodlaota, BUpa
oUAAOYNG OKOVNG, Xoavn Kat 00ovn

MephapBadvet

OAHTIEZ XPHZHZ

2x.3 2x. 4

* O kataokevaotng Statnpel to Sikaiwpa va mpaypatonotjoel deutepelovoeg aAlayEg oto
OXeSLOOMO TOU TIPOIOVTOG KL OTA TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA Xwpig Tiponyoupevn eldomoinon,
EKTOG EQV OL AAAQYEG QUTEG ETINPEATOUV GNUOVTLKA TV atoSoon kat Aettoupyia acddAeLag Twv
nipoidvtwy. Ta e€aptripata ou epypddovtat / anekovifovtal otig oeAibeg Tou eyxeiptdiou mou
KPATATE OTO XEPLa 00G eVOEXETAL va adopolV Kot o€ GANA HOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVIWY TOU
KOTTOLOKEUAOTH), HE TIOPOHOLA XAPOKTNPLOTIKG, KAl EVEEXETAL va PNV TiepAaUBAVOVTAL GTO TTPOIoV
TIOU HOALG QTIOKTH OOTE.

* T va Staodalotel n aoddela kat n aglomiotia Tou Tpoidvtog KaBwg Kat n Loxvg tg eyyunong
OAeg oL epyaoieg emSLOpOWONG, EAEyXOU, ETULOKEUAG 1} QVTLKATAOTAONG CUMTEPNAUBAVOpEVNG
NG oUVTAPNONG KAl TWV EWBIKWY PUBUICEWY, TIPEMEL Vo EKTEAOUVTOL HOVO QO TEXVIKOUG TOU
£60UCLOBOTNUEVOU TUARATOG Service ToU KATOOKEVAOTH.

* XpnoupomnoLeite MAVTA T TPOIOV LE ToV TTapeXOUEVO eEOMALOUO. H Aettoupyia Tou TPoidVTog pe
Hn-TepoPAEOpEVO EEOTALOHO EVEEXETAL VO TIPOKOAETEL BAGBN 1) OKOHAL KAl GOBAPO TPAUHATIGHO 1
Bdvarto. O KATAOKEUAOTHG KaL 0 ELoaywyEag oudepia euBUVN HEPEL YLA TPAUHATIONOUG Kol BAABES
IOV TIPOKUTITOLV atd TV Xprion un TpoPBAenopevou e§omALlopol.

1. ZUVEEOTE TOV EVKAUTTTO CWANVA 0EPA OTO EUMPOCOLO AVOLYLA TNG KAUTTiVAG KO 0TNV L0060 0€PA TOU TILOTOALOU apLploBOAAG.
2. Eloaydyete o ALavtiko UALKO 0T Xoavn TS Kapmivag HEow TG MAEUPLKAG TtopTag GOpTwaong. Mnv yepilete untepBoALKd.

3. TormoBeTAoTe T MPOG KATEPYATia eEaPTAMATA HECA OTNV KOUTivaL Kat KAEOTE TNV mdpta. Me Ta XEPLAL 0O HECQ OTA YAVTLA TNG KOUTIVOG, OTOXEVOTE TO

€EAPTNHA LE TO TULOTOAL APUOBOANG KO TUEDTE T OKAVOAAN.

e To Aetavtikd UAKO TtEDTEL OTOV TTUBUEVA TNG KAUTIVAG KOL OVOKUKAWVETOL OTIOTE TATIETOL N OKAVSAAN Tou TOTOALOU. To AELAVTIKO UAIKO UTOPEL val

enavaxpnotponon el éwg 0tou SlaomaoTel MARPWC.

MpocBéate MePLOCOTEPO AELAVTIKO UALKO Kol CUVEXIOTE TNV oL LOBOAN.
* XpNnolpomolote AemTr) AUpO yia Thv anoduyn andodpagng.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud
causare danni all'unita e/o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Avvertenza: Indossare occhiali di sicurezza durante il funzionamento. Il vetro & temperato, ma pudé comunque rompersi. Sostituire
solo con vetro temperato o di sicurezza.

MONTAGGIO

Installazione delle gambe (Fig. 1)

1. Posizionare il mobile sul retro su un tavolo o un banco.

2. Rimuovere i bulloni M6 x 12, i dadi, la rondella di sicurezza e le rondelle dal bullone.

3. Inserire il bullone M6 x 12 attraverso la gamba e nel mobile.

4. Collocare la rondella M6 e la rondella di sicurezza M6 sul bullone e sul dado esagonale M6. Serrare a mano.

5. Ripetere i passaggi sopra descritti per le altre tre gambe.

Installazione di imbuto, rete e telaio di fondazione della rete (Fig. 2)

1. Mettere il mobile in posizione verticale.

2. Posizionare la rete sull'imbuto.

3. Rimuovere i quattro bulloni M6 x 20, le rondelle e i quattro dadi esagonali dai bulloni.

4. Inserire i quattro bulloni M6 x 20 e le rondelle attraverso i fori della base del telaio dell'imbuto e nell'armadio. Posizionare le rondelle e i dadi sui bulloni e
serrare.

Installazione del ripiano (Fig. 3)

1. Mettere I'armadio in posizione verticale.

2. Rimuovere otto bulloni M6 x 12, 16 rondelle'e otte dadi esagonalidal bullone.

3. Inserire otto bulloni e rondelle M6x12 attraverse i fori della gamba e del ripiano, posizionare le rondelle, le rondelle di sicurezza M6 e i dadi sui bulloni e
serrare.

4. Serrare i bulloni delle gambe e livellare il mobile.

Modanature delle gambe del mobile (Fig. 4)

Sono incluse quattro modanature per la parte inferiore delle gambe del mobile<Possone essere inserite a pressione, senza l'ausilio di attrezzi.

Fig.3 Fig. 4
DATI TECNICI
Modello BWR5213
Capacité 220 It * Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche
del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle
Spazio di lavoro 850 x 550 x 450 mm prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
Pressione massima di lavoro | 125 PSI caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.
Compressore  cv. minimo 5cv * Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi
consigliato di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.
Peso 44.5 kg
Altre caratteristiche Sistema di illuminazione fluorescente * Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature
non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore
Guanti di gomma, ugelli in ceramica, ugelli e |'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non
Include in acciaio, porta di raccolta della polvere, GEromml:

tramoggia e vaglio

ISTRUZIONI PER L'USO

. Collegare il tubo dell'aria dell'officina all'apertura anteriore dell'armadietto e all'ingresso dell'aria della pistola per abrasivi.
2. Versare il materiale abrasivo nella tramoggia dell'armadio attraverso lo sportello di caricamento laterale. Non riempire eccessivamente.
3. Posizionare le parti da sabbiare nell'armadietto e chiudere lo sportello. Con le mani coperte dai guanti dell'armadietto, puntare la pistola per abrasivo verso

Juny

I'oggetto e premere il grilletto.

L'abrasivo cade sul fondo dell'armadietto per essere riciclato continuamente ogni volta che si preme il grilletto della pistola. L'abrasivo puo essere riutilizzato
finché non si rompe.

e Per eliminare |'abrasivo consumato, & sufficiente posizionare la scatola vuota sotto la botola a molla. Aggiungere altro abrasivo e riprendere la sabbiatura.
Utilizzare un abrasivo di qualita inferiore per evitare I'intasamento.
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MHCTPYKLU WU 3A BESOMNACHOCT
Mpeaynpexpenune: lpoueteTre BHUMaATENIHO PbBKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnasBaHeTo Ha npegynpepeHuata u
MHCTPYKLUUUTE MOMKe fa foBese A0 NoBpeaa Ha YyCTPoMcTBoTo n/unm pusmuecko HapaHasaHe. CbXxpaHaBaiiTe pbKOBOACTBOTO Ha
6e3onacHO MACTO 3a 6bAeL M cnpaBKu.
n Mpeaynpexpenune: Hocete npegnasHyu ounna no epeme Ha paborta. CTLK/AOTO e 3aKa/lieHo, HO BCe MaK MOMKe Aa ce CYynu.
3ameHsAiiTe camo CbC 3aKaseHo uan 6e3onacHo CTbKAO.

CINOBABAHE

MoHTaxX Ha Kpaka (¢wur. 1)

1. NocTaBeTe WKada Ha rbpba My BbPXy Maca UK Newnka.

2. OtctpaHeTe 6ontoBeTe M6 x 12, rakute, 610KMpaLaTa wanba v warbute ot bonToseTe.

3. Bkapaiite 601Ta M6 x 12 npes Kpaka u B wkKada.

4. NocTaseTe Wwaliba M6 1 6nokupaLLa Wwaiiba M6 Bbpxy 601Ta M LWeCTOCTeHHATa raika M6. 3aTerHete pbyHo.

5. MoBTOpeTe ropHWUTE CTHMKM 3a OCTaHA/IUTe TP KpakKa.

MoHTaX Ha pyHUATA, MpeXKaTa M pamKaTa Ha mpexkaTa (¢ur. 2)

1. MocraBeTe WKada B U3NPaBEHO NOMOXKEHME.

2. NocTaBeTe mpeskaTta Bbpxy GpyHuATa.

3. OTcTpaHeTe yeTupute 6onta M6 x 20, WainbuTe U YeTUpUTe LIECTOCTEHHM raiiku oT bonTa.

4. Bkapaiite yetrpu 6onta M6 x 20 1 Wwaibu npes oTBOpUTE B OCHOBATa Ha paMKaTa Ha ¢pyHuMATa 1 B WKada. MocTaseTe Wakbute u ralikute Bbpxy bontoseTte
1 IW 3aTerHeTe.

MoHTax Ha padrose (¢wur. 3)

1. MocTageTe WkKada B M3NpaBeHO NONOKEHMUE.

2. OTtcTpaHeTe ocem 6onTa M6 x 12, 16 Wwanbum ocem LIECTOCTEHHUFaliKK oT 6onTa.

3. MNocTaBeTte ocem 6onTa M6x12 v WwWaibu npes oTBOPUTE BKPaKau padra, noctaBeTe Wwaibu v wanbu M6 1 raiikn Bbpxy bontosete u 3aterHere.

4. 3aterHete 60/TOBETE Ha KpaKkaTa U M3pasHeTe WwKada.

0611L0BbYHM NpoduaM 3a KpaKaTa Ha wKada (dur. 4)

3a gonHaTa yacT Ha KpaKaTa Ha UJKa¢a Ca BK/IIOYEHU 4YeTnpun 06}'IMLI,OB'b‘4HM NavicHu. Te morat Aa Cce BKapaT Ha MACTO 6e3 NHCTPYMEHTU.

dur. 1 dur. 4
Mogen BWR5213 . "
Mpou3BOAMTENAT CM 3anasBa MPaBOTO fa NPaBU HE3HAUMTENHW MPOMEHW B JM3aiiHa U
Kanauurer 220 It TeXHUYeckuTe cneunduKaLMm Ha NpoayKTuTe 6e3 npeABapuUTeNHO YBEAOM/IEHNE, OCBEH aKo Te3n
NPOMEHU He 3acAraT 3HauMTeNHO paboTaTa M 6e3onacHOCTTa Ha NpoaykTUTe. YacTute, onucaHu/
PaboTHO NPOCTPaAHCTBO 850 x 550 x 450 mm WNIOCTPUPAHM Ha CTPAHULIMTE HAa PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPIKUTE B PbLETE CU, MOXKE Aa Ce OTHACAT
13a Apyr MOAE N OT NPOAYKTOBATa IMHUA Ha NPOU3BOANTENA C NOA0GHM XapaKTEPUCTUKN U MOXe
Makc. P360THO HanAraHe 125 PSI /1@ HE Ca BKJ/IKOYEHW B TOKY-LL0 NPUA06UTHA OT BaC NPOAYKT.
Mpenopbuntenya MuH. 5 K.C. * 3a na ce rapaHTVpa 6€30NacHOCTTa M HaAEKAHOCTTa Ha NPOAYKTA U BaMAHOCTTa Ha rapaHumMATa,
MOLLHOCT Ha Komnpecopa BCMYKM PaboTM MO PEMOHT, MPOBEPKA MM 3aMAHA, BK/IKOYMTENHO MOAAPBLIKKA M CMeuuanHu
T 245 k HacTpoiiku, TpAGBa Aa Ce M3BbLPLIBAT CaMO OT TEXHWLM OT OTOPU3MUPAHUA CepBU3EH OTAEN Ha
erno S kg npoussoauTens.
[pyrn xapakTepucTnku Cucrtema 3a GpyopecLeHTHO OcBeTIeHne .
* BUHaru usnonssaiTe NpogyKTa ¢ JocTaBeHOTo obopyasaHe. PaboTata Ha npogyKTa c obopyaBaHe,
[yMeHM pbKaBULM, KepaMUuHWM  At03M, KOETO He e A0CTaBeHO, MOXe A1a AoBe/e 10 HEeN3NPaBHOCTM U A0PU A0 CEPUO3HM HapaHABaHUA
BKAouBa CTOMaHeHu A4103W, NopT 3a cbbupaHe Ha UM CMBPT. [POMU3BOAUTENAT U BHOCUTENIAT He HOCAT OTTOBOPHOCT 33 HapaHABaHMA U LWeTH,
! Bb3HWUKHANM B PE3YATaT Ha M3MON3BAHETO HAa HECHOTBETCTBALLO Ha M3UCKBAHWATa 06opyABaHe.
npax, byHkep u cuto

MHCTPYKLIUU 3A PABOTA

. CBbp)KeTe MapKyya 33 LLeX0BUA Bb3AyX KbM NPeLHMsA OTBOP Ha WKada M KbM BXOZA 3a Bb3AyX Ha NUCToNeTa 3a abpasusu.

Juny

2. U3cunete abpasusHua matepuan B ByHKepa Ha Wwkada npes cTpaHUYHaTa BpaTa 3a 3apexjaHe. He npenb/isaiite pesepsoapa.
3. MNocraBeTe YacTuTe, KOUTO Le ce 6aacTmpar, B WwKada v 3aTBopeTe BpaTaTa. C pble B pbKaBULM Ha WKada, HacoueTe nUcTosieTa 3a abpasns Kbm o6eKTa u
HaTUCHeTe cnycbKa.

e ABpasuBLT Nafia Ha AbHOTO Ha LWKada 33 HENPEKbCHATO PeLMKAMPaHe NMPU BCAKO HaTUCKaHe Ha CyCbKa Ha nuctosieTa. ABpasmBbT MOKe [a Ce M3Mon3sa
MOBTOPHO 10 OKOHYATE/IHOTO MY pasrpaaaHe.

¢ 3a /13 M3XBbP/IUTE M3HOCeHUA abpasmBs, NPOCTO NOCTaBeTe NpasHaTa KyTusA Moz NpyXMHHaTa Kanayka. [lobaseTe ole abpasus v Bb3o6HOBETE BAacTUpaHETO.

* M3nonsgaiite abpasus ot fiHCOB KAac, 3a Aa NpefoTBPaTUTE 3aMyLIBAHETO My.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul Tnainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii si/sau la vatamari corporale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

Avertisment: Purtati ochelari de protectie in timpul functionarii. Sticla este temperats, dar totusi se poate sparge. inlocuiti numai
cu sticla temperata sau de siguranta.

ASAMBLARE

Instalarea piciorului (Fig. 1)

1. Asezati dulapul pe spate pe o masa sau o banca.

2. Indepértati suruburile M6 x 12, piulitele, saibele de blocare si saibele din suruburi.

3. Introduceti surubul M6 x 12 prin picior & in dulap.

4. Asezati o saiba M6 si o saiba de blocare M6 peste surub si piulita hexagonald M6. Strangeti manual.

5. Repetati pasii de mai sus pentru celelalte trei picioare.

Instalarea palniei, a plasei si a ramei de baza a plasei (Fig. 2)

1. Asezati dulapul in pozitie verticala.

2. Asezati plasa pe palnie.

3. Tndepartati cele patru suruburi M6 x 20, saibele si cele patru piulite hexagonale de pe bolt.

4. Introduceti patru suruburi M6 x 20 si saibe prin gdurile din fundatia cadrului palniei si in dulap. Asezati saibele si piulitele peste suruburi si strangeti.
Instalarea rafturilor (Fig. 3)

1. Asezati dulapul in pozitie verticala.

2. Indepértati opt suruburi M6 x 12, 16 saibé si opt piulite hexagonale de pe bolt.

3. Introduceti opt suruburi M6 x 12 si saibe pringaurile din picior si raft, puneti saibe si saibe de blocare M6 si piulite peste suruburi si strangeti.
4. Strangeti suruburile piciorului si nivelati dulapul:

Matrite de finisare a piciorului dulapului (Fig. 4)

Sunt incluse patru muluri de finisare pentru partea inferioara a picioarelordulapului. Acestea pot fi impinse in pozitie, fara unelte.

Fig. 4
Model BWR5213
CapaCItate 220 It * Producdtorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice
. ale produsului fard notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza
Spatiu de lucru 850 x 550 x 450 mm ° .

- in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile
Presiunea maxima de manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului
functionare 125 PSI cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.
Compresor cp minim * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate
recomandat 5cp lucrdrile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa

ec fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.
Greutate 44.5 kg
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente
Alte caracteristici Sistem de iluminare fluorescenta care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatimdri grave sau chiar moartea.
- - - - Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vitamarile si daunele rezultate din
Madnusi de cauciuc, duze din ceramica, duze utilizarea unui echipament neconform.
Include din otel, orificiu de colectare a prafului,
buncar si filtru

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

. Conectati furtunul de aer de atelier la deschiderea frontald a dulapului si la intrarea de aer a pistolului abraziv.
2. Turnati materialul abraziv in buncdrul dulapului prin usa de incarcare laterala. Nu umpleti excesiv.
3. Asezati piesele care urmeaza sa fie sablate in dulap si inchideti usa. Cu mainile Tn manusile din dulap, indreptati pistolul abraziv spre obiect si apasati pe

Jany

tragaci.

Abrazivul cade in partea de jos a cabinetului pentru a fi reciclat continuu de fiecare data cand se apasa pe tragaciul pistolului. Abrazivul poate fi refolosit pana
cand se strica in cele din urma.

e Pentru a arunca abrazivul uzat, este suficient sa plasati cutia goala sub trapa cu arc. Addugati mai mult abraziv si reluati sablarea.

Utilizati un grad fine de abraziv pentru a preveni infundarea.
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SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Pazljivo proéitajte priruénik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oste¢enjem jedinice i/ili
fizickim ozljedama. Pohranite prirucnik na sigurno mjesto za buduéu upotrebu.

Upozorenje: Nosite zastitne naocale tijekom rada. Staklo je kaljeno, ali se ipak mozZe slomiti. Zamijenite samo kaljenim ili
sigurnosnim staklom.

SKUPSTINA

Instalacija noge (SI. 1)

1. Postavite ormari¢ na straznju stranu na stol ili klupu.

2. Uklonite M6 x 12 vijke, matice, sigurnosnu podlosku i podloske s vijka.

3. Umetnite vijak M6 x 12 kroz nogu & u kuciste.

4. Postavite M6 podlosku i M6 sigurnosnu podlosku preko vijka i M6 Sesterokutne matice. Zategnite rukom.
5. Ponovite gornje korake za preostale tri noge.

Montaza lijevka, mreze i temelja okvira mreze (SI. 2)

1. Postavite ormar uspravno.

2. Stavite mrezu na lijevak.

3. Uklonite Cetiri M6 x 20 vijka, podloske i Cetiri Sesterokutne matice s vijka.

4. Umetnite Cetiri M6 x 20 vijka i podloske kroz rupe u temelju okvira lijevka i u kuciste. Postavite podloske i matice preko vijaka i zategnite.
Ugradnja polica (SI. 3)

1. Postavite ormar uspravno.

2. Uklonite osam vijaka M6 x 12, 16 podloznih plocica i esam Sesterokutnih matica s vijka.

3. Umetnite osam M6x12 vijaka i podloske krozirupe.na nozi'i polici, postavite podloske i M6 sigurnosne podloske i matice preko vijaka i zategnite.
4. Zategnite vijke nogu i poravnajte ormaric.

Obrubne letvice za noge ormarica (SI. 4)

Cetiri ukrasne letvice ukljucene su za dno nogu ormari¢a. Mogu se gurhutina mjesto, bez alata.

SI.3 Sl.4
TEHNICKI PODACI
Model BWR5213
Kapacitet 220 It * Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez
. prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjeCu na performanse i sigurnost proizvoda.
Radni prostor 850 x 550 x 450 mm

Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi
Maks. radni tlak 125 PSI na dr}Jge moc{ele proizvodaEeveAlAinije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni
u proizvod koji ste upravo nabavili.

Preporucena minimalna

snaga kompresora 5ks * Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke,
inspekcijske ili zamjenske radove, uklju¢ujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo
Tedina 44.5 kg tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
Druge zna(:ajke Fluorescentni sustav rasvjete * Uvijek koristite proizvod s isporuéenom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom
moZe uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za
Gumene rukavice, keramicke mlaznice, ozljede i §tete nastale uporabom nesukladne opreme.
Ukljuéuje Celicne mlaznice, otvor za sakupljanje

prasine, spremnik i sito

UPUTE ZA UPORABU

1. Spojite crijevo za zrak u trgovini na prednji otvor kudista i na ulaz zraka brusnog pistolja.
2. Ulijte abrazivni materijal u spremnik ormarica kroz bocna vrata za punjenje. Nemojte prepuniti.
3. Stavite dijelove koje treba pjeskariti u ormar i zatvorite vrata. S rukama u zastitnim rukavicama, usmjerite abrazivni pistolj prema predmetu i povucite okidac.

Abrazivno sredstvo pada na dno kudéista radi kontinuiranog recikliranja svaki put kada se povuce okidac pistolja. Abraziv se moZe ponovno koristiti dok se na
kraju ne pokvari.
¢ Za odbacivanje istrosenog abraziva, jednostavno stavite praznu kutiju ispod otvora s oprugom. Dodajte jo$ abraziva i nastavite pjeskarenje.

Koristite fini abrazivni materijal kako biste sprijecili zacepljenje.
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





